

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ —60
місячно . . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . . „ —75

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Скликане спільних Делегацій. — Розпоряджене Є. Вел. Цісаря в справі нового становища Архієп. Франца Фердинанда і дальші голоси преси. — Опозиція против Молодочехів. — Перед американсько-іспанською війною).

Урядова газета віденська оголосила скликане спільних Делегацій на день 9 мая с. р. до Будапешту.

Дневник розпоряджень військових доносить, що Є. Вел. Цісар приказав, щоби Найд. Архієп. Францови Фердинандови, в часі, коли буде заступати Монарха, віддавано таку саму почесність як генер. інспекторам армії. Крім того приказав Монарх, щоби Найдост. Архієп. додано офіцера генерального штабу яко а. лютанта, і капітана або рйтмайстра яко офіцера ординарського.

Reichswehr, обговорюючи нове становище Найдост. Архієп. Франца Фердинанда, каже, що Найдост. Архієп. в котрім вже від многих літ круги військової монархії покладали цілу надію і необмежене довіре, зложить на новім становищі без сумніву знову докази своїх знаменитих дарів духа і характеру, котрі зробили йому славу на давніших полях діла.

На посліднім засіданю палати послів пос. Вахнянин, схарактеризувавши коротко загальне положенне парламентарне, зазначив, що в декларації правительства хотів би виділи заповідь, що меншости наредні завнають охорони. Від початку конститутцій правительство держало ся насивно супротив жалів меншостий а більшість парламентарна переходила над ними до порядку дневного. Коли правитель-

ство схоче поступати справедливо, може числити на підпору партії бесідника. Не ма сумніву, що настане санація відносин парламентарних, треба лиш знайти точки стичні. Коли правительство буде стояти при засаді справедливости, скоро лівиця згодить ся на управильнене справи язикової в дуєі внесена пос. Діпавлього, тогди цезпе то, що нас ділить. — П. Барвінський поставив під конець засіданя внесенне в справі вдовиць і сиріт по гр. кат. святичениках і друге внесенне в справі зміни приписів виконуваня закона о податку особисто доходів в дуєі внесена пос. Діпавлього. — Пос. Вольф поставив цильне внесенне в справі ненарушимости для інтерпеляцій в Раді державній, а палата підперла то внесенне одноголосно, а ухвалила відтак майже одноголосно внесенне Гогенбургера в тій самій справі.

З Праги доносять, що опозиція против Молодочехів стає що раз більша. Коли можна повірити вістям, подаваним радикальними газетами, то дотеперішні мужі довіря молодоческої партії в Лібоховицях, в повіті мельницькім і в Ломниці зголосили своє виступлене а молодоческої партії.

Відносини межі Іспанією а Сполученими державами північної Америки так вже заострили ся, що вже в найблизших днях можна сподівати ся вибуху війни. В Іспанії числять ся вже з тим фактом, що без війни не обійде ся. Б. Кадикей організують флотилію торпедовців і лодий, що нищать торпедн. Рада міністрів ухвалила, що флотилія торпедовців має відплисти до островів зеленого пригірка і має там ждати дальших приказів. Ескадра зложена з 4 кораблів воєнних має супроводжати флотилію аж до Куби. Урядова газета оголосила декрет

королевої в справі виданя паперових грошей на суму 225 мільонів песетів.

Рада міністрів одержала телеграму від іспанського посла у Вашингтоні, в котрій каже, що президент Мек Кінлі готов дати ся конгресови ширати і згодити ся на війну. Міністер війни Ковса предложив кабинетови основний плян військової організації. Міністер Капдельбон висказав ся в розмові з якимсь журналістом, що зі всего можна напевно сподівати ся, що війна не дасть ся оминуті. Ві второк (отже завтра) вшле Мек Кінлі ультиматум до Іспанії. В Мадриді і на провінції настав без ріжницї партій великий рух патріотичний; навіть Карлісти предложили Сагасті свою поміч для оборони національної ненарушимости. На случай війни буде отворена підписка на збільшене фльоти. Американський посол Вудфорд лагодить ся до виїзду. Барцельонський єпископ наказав відправляти богослуженне на інтенцію побіди і независимости Куби.

Новинки.

Львів дня 4-го цвітня 1898.

— **Іменованя.** П. Намістник іменував під-офіцера 24 полку піхоти Арт. Глюдовича, вахмістра жаждармерії Ант. Хехлинського і вахмістра уланів Сев. Токарского ц. к. канцелярства Намістництва і призначив Ант. Хехлинського до Жидачева, а Север. Токарского до Коросна.

— **Страстні псалми** відспівав як кожного року так і сего хор питомців рускої духовної семинарії у Львові в Велику п'ятницю в семинаричкій церкві після слідууючої програми: Бортнянський: „Благообразний Йосиф“, „В скую при-

13)

Мамин син.

(Повість з німецького — Артура Цуппа.)

(Дальше).

Кілька тижнів опирав ся Отто Марквальдови, але вкінці таки уступив перед новою покусою. Він так потребував грошей а справа була така легка. Отець ніколи о тім не буде знати — говорив він собі. До асесорського іспиту вже недалеко. До того часу пролонгує лихвар вексі. А коли він вже раз буде мати іспит, тоді буде мати всілякі дороги, аби прийти до грошей: або оженить ся з богатою дівчиною, або на случай потреби дістане яку посаду, що дасть ему зараз сталу платню, при магістраті або при якій асекурації, або як буде мати щастє, одержить заступство судий і повну судейську платню.

За першим векселем прийшов другий, відтак третій. Раз акцептував він а Марквальд жирував, другий раз знов давав він своє жиру а Марквальд акцепт, і так оба підпирали себе взаїмно....

Радник апеляційного суду Герінг замешкував цілий перший поверх одного величавого дому при улиці Курфіретів. Его платня як і проценти немалою маетку позваляли ему вести більше як вигідне житє і віддавати ся без об-

межень своїм привичкам до товариского житя. До опери і до театру мав річні білети а в зимі два рази в місяць сходили ся на вечерницях в его домі всі приятелі родини на свободній і веселій забаві.

Нині, в третю середу січня явило ся лиш мале число приятелів дому. Незвичайно лютий мороз і острый всхідний вітер, що гуляв в д кількох днів улицями Берлина, не мало причинили ся до нечисленности сходін. Мимо того в малім кружку, зложенім з кількох товаришів господаря дому і їх жінок, та з кількох молодих правників, ішла весела забава. У Герінгів подавали звичайно знаменито їсти. По вечері лишили ся старші пани в ідальни, аби при фляшці доброго вина поговорити о своїх правничих справах. В гостинній зібрали ся пані під проводом „тїтки Марти“, сволячки радника Герінга, що від смерти жінки вела ему домашню господарку. Она поналивала чарки солодким вином, аби рухливим язикам жінок додати ще більше охоти до розмови.

Молодіж перейшла до музичної комнати. Панна Костуня, дочка господаря, відспівала своїм не конче повним, але милосвучним і добре вишколеним голосом кілька пісень Шуберта і Ляссена, між тим як один асесор акомпаніював їй на фортеянї. Костуня була нині одинокою панночкою в товаристві і тому розгнівало єї співати молодим людям без перестанку, не могучи виручити ся якою приятелькою хоч на хвилию.

Она положила поти, що їй асесор подав знов на фортеян.

— Не заспівав би нам що небудь котрий з панів? — спитала оглядаючись по присутних. — Може пан фон Марквальд?

Молодому референдарови зі страху аж монокль випав з ока.

— Пані жартують — сказав — щоби я співав, ще до того по вас!

— Але а знаю, що ви музикальні, пане Марквальд. Ви-ж мені ще недавно оповідали, що будучи студентом, співали ви перші при комерсах, а до того ще й грали на фортеянї.

— О то вже давно, прошу пані....

— Найбільше чотири роки. То не конче кречно, пане Марквальд, давати так просити ся.

— Алеж прошу пані — боронив ся референдар і всадив знов своє скло в око. Цілий вечер, в присутности старших панів не важивсь він уживати его і сховав его до кишені. — Я був би хйба дуже зарозумілий, коли би хотів вараз по вас пописувати ся своїм — простіть за слово — баравачим голосом. Оно зробило би дуже погане вражєне по вашім ангельським співі....

— Прощу лиш не підхлїбляти, пане Марквальд — перебила ему панна.

— Цілком того не роблю. Я взиваю тих панів на свідків, що говорю лиш суцїю правду... Марквальд оглянув ся по своїх товаришак, котрі в один голос притакнули ему. Панна Костуня засьміяла ся.

скорбна еси душе моя“, „Да молчить всякая плоть“ (октет); Гайден: „Боже мой почто мя еси оставил“; Бортнявський: „На умолим никогда Богородице“; Воробкевич: „Біже час яко шестий“; Бортнявський: „Гласом моім к Господу возвах“. Початок о 3¹/₂ годині по полудні. Звертаєся увагу на то, що зараз по 3¹/₂ годині двері церкви будуть замкнені і ніхто більше не буде вшуканий. Управителем хору рускої духовної семинарії єсть тепер п. Лев Коростіль.

— **3 Перемишляни** пишуть: До нової залізничної, котра має получити Перемишляни з одною із стайцій існуючих вже залізних доріг, приготується перемишлянський повіт в той спосіб, що скликав т. зв. залізничну анкету для порішення, чи нова залізниця має іти з Перемишлян до Задвіря, чи просто до Львова. Переважає гадка, щоби получити Перемишляни зі Львовом, бо в той спосіб поведена лінія залізнична виплинула би на більшу торговельну виміну між обома містами, а притім залізниця ішла би через місцевости, що лежать тепер надто далеко від найблизших залізних доріг.

— **Велика буря** з громами і блискавицями лютила ся дня 31-го марта між 1-ою а 2-ою годинною в полудне в околиці Заболотель і Бродів. В Заболотель надав сильний дощ, а в Бродях град величини лісового оріха, але зараз зник.

— **Вогні.** З Ярославичини пишуть нам: Вночі з дня 30 на 31 марта вибух огонь в Маковиску під Ярославем і знищив загороди трьох господарів. Завдяки енергичній помочи селян і підвійта Павлика огонь не переніс ся на будинки приходства і на церков, котрі були в великій небезпечности.

— **Миши з'їли жінку.** Пишуть з Скалатщини: Ще в сиропуєнім тиждні 24-го н. ст. лютого с. р. вийшла була з дому Софія Яцишин, 52-літна вдова селянка з села Зеленої, повіта скалатського, і пропала без вісти. Аж по чотирох тиждях 23 н. ст. марта, знайдено случайно єї неживою на полях недалеко самого села Зеленої. Руки і ноги були цілком відморожені, а носа, уст і лица вже не було, лише зуби сьвігли ся. Комісія судова орекла, що то пообгризали миши пілляні, яких тут повно. Найденний при ній куєнь солонини і 16 кр. в хустині кажуть догадуватись, що она вертаючи з місточка Товегого збила ся з дороги за-для тогдишньої снігової замети і на поля замерзла.

— **Залізничний опришок.** З Красново доносять: Повтаряючи ся від довшого часу крадежи в залізничних вагонах на шляху Львів-Броди і Тернопіль звернули увагу золочівських властей і їм удало ся зловити славного злодія Шмуля Оргеля, що мешкає від довшого часу недалеко заліз-

ничої стайції в Краснім. Оргель в Краснім нічим не займає ся. Він виїздив лиш залізницею зараз по шабасі і вертав аж на шабас до дому. Висланий комісар староства в Золочеві перевів ревізію у Оргеля, коли его не було дома і найшов там 13 золотих і срібних годинників, кілька лавьцуків, около 10 золотих перстенів і багато інших річий. Супротив того виделегував золочівський суд прокуратора і судию слідчого до Красново і тут арештовано тітку Оргеля, Файгу, що займала ся лихвою і, як здає ся, знала о всіх крадежах Оргеля. Коли кілька днів пізнійше приїхав і сам Оргель, арештувала его жандармерія на двірці і просто тим самим поїздом відвезла его до Золочева. Дня 20 марта зроблено ще раз строгу ревізію в домі Оргеля і тоді жандарм Пясецький найшов там дві книжочки каси щадничої на 4000 зр., 12 ріжних векселів і дві цигаринні вартости 18 зр. Здаєть ся також, що Оргель належав до шайки картирів, що обгравала подорожних у вагонах і власти слідить вже за его спілниками.

— **Страшне убийство.** Вночі з суботи на неділю в місцевости Насандрер під Еврі у Франції замордував 35-літній робітник Діваль шість осіб в цілі рабуку. Перед тим ще украв Діваль у одного рушника два карабіни, три револьвери і одну малу рушницю. Відтак пішов до дому машиніста фабрики цукру, Леблонда. Підійшов під вікно доми, а побачивши, що Леблонд і его жінка читають газету, вистрелив два рази і убив їх обоїх. Відтак ввійшов до комнати і замордував там 5-літню дівчинку підірвавши їй горло. На крик вбігав двох малих хлопців (7 і 9-літний). Діваль убив їх двома вистрелами з револьвера. Відтак почав перешукувати цілий дім і несподівано наткнув ся на тещу Леблонда, 71-літню беззальну старулицю та убив і єї. Зі зробаваними річами пішов Діваль до місточка Лігіе, де его оногди арештовано. Лиш з трудом удало ся поліції оборонити опришка перед месцію роз'яреної товпи народа.

— **Божевільний убийник.** З Харкова доносять: В селі Степанівці, пугивельського повіта, лущила ся кровава пригода. Селянин Теодор Науменко убив сокирою жінку, трое дітей (десятилітню, шестилітню і дволітню) та сусіда Райденка, а крім того тяжко покалічив жінку шурина Бондаренка. Що Науменко допустив ся злочину в приступі божевілства, вказують отєї обставини: Запаливши перед сьвятими образами три сьвічки, велів розодіти ся дітям і молити ся їм. Відтак убив їх та й жінку, що надійшла до хати. Коли-ж надбіг сусід Райденко і жінка шурина Бондаренка, убив сусіда, а Бондаренчику тяжко покалічив. Божевільного увязнено.

— Очевидно — сказала — панове все готові говорити жєнщинам чємности. Ну, коли ніхто з вас не хоче, то маю надію, що пан Шіллінґ буде такий чємний, що засьїває нам що небудь.

Але асєсор, що перше акомпаніював дочці, оправдував ся словами:

— Без вашої помочи, пані, я не сьмію брати ся до співу.

З гумористичною міною уданого невдоволення замкнула панночка віко фортепяна, сіла на сталець, з котрого встав асєсор і обертаючись до молодих панів промовила:

— То розмавляймо, коли не хочете співати! Скажіть мені, пане Кєстер, чоґо ви нині цілий вечер такі мовчаливі, поважні і задумчиві. Я то вже перше при вечері замітила.

Отто почервенів по части під впливом приємного чувства, що дочка апелює до радника в душі займає ся ним, по части в наслідок дійсного заклопотаня.

— Я... от, наближає ся іспит — промовив несьміло.

— Не вірте єму, пані — перебив Маттенфельд з глумливою усьмішкою. — То не іспит сидить єму в голові. Товариш мучить ся імовірно в душі над питаєм, де склонить нині вночі свою поважану утомлену голову.

Дочка радника поглянула майже гнівно на Маттенфельда. З усіх молодих людей, що приходили в гостину до єї вітця, ні один не був їй так нелюбий як саме Маттенфельд. Она все чула себе ніяково в товаристві того чоловіка, котрого насьмішливі очи і ціла поява надавали єму щось старечого, хоч він мав всього двацять шість літ. Жовтаво-єїре лице, малі,

запалі глумливі очи, майже ліса голова, суха, костиста стать — все то будило в ній лише відразу до того чоловіка.

— Мусите, пані, знати — пояснював Маттенфельд на питаючий погляд панни — що товариш має два мешканя, одно недалеко апелює до суду, друге у родичів на Гєзундбруннені. Отже кожного вечера веде ся в его груди завзята борба між привязалєм до батьківської хати, а прихильностию для нової, до котрої єму очевидно о много вигіднійше дістати ся.

— Пані знають Гєзундбруннен? — перебив пан Марквальд, котрий користав з кожної нагоди, аби лиш вмішати ся до розмови і показати ся дотепним. Панна заперечила головою.

— Ні? — питав дальше слєґант з пересадженою веселостию. На жаль я мусів з ним познакомити ся. Я ще нині гадаю зі страхом о тій моїй виправі на далеку північ. Кажу вам, ласкава пані, що в цілім Берліні нема такої Богом забутої дільниці.

— Забуваєте, що в тій дільниці мешкають родичі пана Кєстера — відповіла панна Герініґ з докором — тому й Гєзундбруннен не повинен би бути для пана Кєстера таким пустим і Богом забутим.

Панове Маттенфельд і Марквальд трохи змішали ся, а асєсор Шіллінґ також притакнув молодій дівчині:

— Так, пані зробили цілком справедливу замітку. І пословиця говорить: Всеюди добре, дома найліпше.

Панна Герініґ подякувала асєсорови ні-

— **Помер** в Бережанах Ігнатій Никодемович, судовий офіціал, дня 1 цвітня, в 48-ім році житя.

ТЕЛЕГРАМИ.

Будапешт 4 цвітня. Вчєра відбула ся конференція міністрів в справі уложеня спільного прелімінаря на 1899 р.; в конференції брали участь крім спільних міністрів також оба президенти міністрів і оба міністри фінансів. Є. Вел. Цєсар приймав президента міністрів Бапфіґо на довшій авднєнції.

Льондон 4 цвітня. Бюро Райтера доносить з Пєкіну, що Англія зажадала від Хіни відступленя порту Веї-гаї-ваї яко компензату за нарушенє рівноваги в заліві Пєчїлі. Японці сєму жадали мабуть не противлять ся а в дипломатичних кругах думають, що Хіна згодить ся на сє жаданє.

Париж 4 цвітня. Аґєнція Гаваса доносить, що Папа предложив своє посередництво іспанській королевій регєнції в справі кубайської. Правительство іспанське зголосило ся на сє предложєнє під деякими застереженями.

Черениска зі всіми і для всіх.

Для тих, що мають охоту женити ся або віддавати ся. Пієт ось-ось скінчить ся, весна настала а „веселє древо цвітї пускає і земля траву про-о-озябає“, то-ж не дивниця може, що прозябають і „прєкєти“, котрі нам відтак інтересовані присилають до оголошеня. Та на жаль ми ще не маємо копєсії на бюро посередничєня в заключуваню супружєств і навіть не думаємо о то старати ся, бо не чуємо ся в силі брати на себе грїхи всеґо мїра, тим більше, що не маємо ніякої певности, що таке посередництво вийшло би хоч в части комуєь на добре і що наделиані нам „прєкєти“ суть дійсно лиш впливом близького кінця посту, наставшої весни і „доброї а не примуєної волї“. А всеж-таки хоч не маємо тої певности сим разом, не хочемо ще відмовити помочи і поради, але при тїм звертаємо увагу на ту раду, яку ми дали недавно „Читатєлєви в К.“ — котрий мимоходом сказавши

ним склонєнєм голови, а відтак знов обернула ся до Оттона з запитанєм:

— Маєте ще обоє родичів?

— Маю, ласкава пані — відповів той. — Жиють ще отєць і мати.

— То ви щасливі, завидую вам, пане Кєстер — сказала живо молода дівчина а єї лице зарумянилось від теплого чувства. — То вправді вже давно, коли я була така щаслива, що мала матір. Але ще дуже добре пригадую собі, яке то розкішне чувство, коли бачить ся, що на кожнім кроці окружає нас ніколи не ослабаюча, вічно сьвіжа любов матери.

Отто був цілий вечер в дуже сумнім, пригноблєнім настрою. Проклятї клопоти грошєві знов его мучили. Лихвар, у котрого він з Марквальдом зичили гроші, дав ся лиш з найбільшим трудом упросити, що прольонгував ще раз векєлі, але заявив цілком рішучо, що робить то послєдний раз і що за три місяці він мусить дістати свої гроші. А тут до асєсорского іспиту було майже ще чотири місяці. Безнастанні журби зломали его і зробили его вражливым. Приязні і сердєчні слова молодої дівчини порушили в его нутрі знану єму струну. То що для него зробила вже его мати і імовірно в найблизшій будучности ще зробить, мигнуло в его сьвідомости як блискавка і в приступі правдивої щирости, від якої вже потрохи відвик в товаристві панів Марквальда і Маттенфельда, відповів:

— То правда, пані, найблагороднійшим і найсильнійшим з поміж всіх людських чувств єсть любов матери. Я що-до мене маю моїй матери безконєчно багато до завдяченя.

— відозвав ся знову і каже що йому цвіт „Конвалія“ подобає ся і просить о поданє адреси або послідної пошти. Ми очевидно не можемо мати нічого против того, але що сказала би біла конвалія в маю, як би довідала ся, що тому читателеви подобаєсь може так само і синя підліска, котра борше, бо вже в цвітні зацвила? Дальше дістали ми здавалось би зовсім серйозний проєкт до оголошеня: „Дочка учителя, при родичах, одиначка, уділяє робіт жіночих, літ 24, блондинка, музикальна, хороша, інтелігентна і з малим посагом хотіла би подружити ся з учителем, урядником або офіціалістом і просить о фотографію, або особисте зголошенє. За дискрецію ручить. Речинець до 1 мая с. р. Близші інформації під адресою: Школа народна, Воля Залеска п. Радимно. — Ми від себе можемо лиш додати: Партия майже під кожним взглядом добра і як би вже було кому, то може й поспішили би з гратуляціями. А всеж-таки нас гризе обави, чи проєкт вийшов дійсно від „Школи народної“. Як би так не було, то нехай „Школа народна“ не бере нам за зле того оголошеня і собі нехай з того нічого не робить; сьуть всілякі люди на сьвітї а від злости і збитків годї устерегти ся. — Приміри поглядають, а примір Никол. Бабуєпного з 48 ч. „Народ. Часоп.“ так заохотив якогось молодця на Поділю, що він і собі постановив піти за его слїдом так, що навіть зовсім вірно скопіював оповістку Бабуєпного зміняючи лиш то, що уважав для себе за відповідне. Але як-раз то відкопіюване викликало в нас обаву, чи его проєкт щира правда чи може лиш жарт. Мимо того подаємо в скороченої і его оповістку: Народний учитель, молодець, Русин, шукає собі подруги, особи здорової, честного характеру, літ не більше як 20, образованої, ну та й з відповідним майном; першештво буде мати брунетка або шатинка. Кореспонденція і залучена фотографія на жаданє зверне ся і в секретї все задержить. Повідомленя оплачені просить ся присилати до 15 цвітня с. р. під адресою: Жених poste restante Язловець. — Дячого „жених“ зробив копію, в то не входимо, але ему як і всім пригадали би ми слова якогось пісні до відповідного приміненя до себе: Коли любиш, люби дуже; як не любиш не жартуй же! Не годить ся робити собі жартів з людських чувств.

Із. Мих. в Ром.: Банк краєвий дає позичку на 4 проц., а сплачу розкладає на довгий час, так, що она не стає великим тягаром. Як довго треба чекати на одержанє позички, того не можемо сказати, бо се зависить від того,

погляди Оттона і Костунї стрітили ся на хвилю і їх душі порозуміли ся.

Пан Марквальд і Маттенфельд здержували з трудом глумливу усмішку.

Годину пізніше гості розійшли ся. Хоч вже минула північ, не гадала Костуня о снаню. Сиділа сама в музичній комнатї, підперла голову і дивила ся задумана в полумїнь стоячої на столї лямпи. Кроки, що озвали ся на мягкім килимі, збудили єї з задуми. Перед нею стояв єї отець. Его ласкаві очі гляділи на неї питаючо. Гадки Костунї мимоволї виявили ся в словах:

— Не знаєте, тату, що то за люди родичі референдаря Кестера?

Радник поглянув на дочку з зачудованем і по его благороднім лицю перебіг ледве замїтний усміх.

— Не знаю, дитино — відповів — але коли то тебе цікавить, то я можу довідати ся.

— О... я... дякую, тату — промовила, чуючи, що вже за багато зрадила з своїх тайних чувств. — Менї то лиш так прийшло на гадку.

— Ну, ну — сказав радник до дочки, немов би єї сам перед собою оправдував — чому-ж би ти не мала інтересувати ся родинними відносинами наших гостей? Про молодого Кестера не знаю вправді в тій хвили нічого близшого; знаю лиш тільки, що він дуже спосібний молодець і що він в урядї пильнійший як всі інші наші молоді панове. А що пинї у нас в урядї не дивлять ся на рід і на приватні відносини, лиш виключно на спосібність і личні прикмети, то можна на певно сказати, що перед ним лежить красна будучність.

коли будуть пороблені всі потрібні формальности. У Вашім случаю треба ще і на то брати увагу: Коли громада хоче зтягнути позичку, більшу як, річний єї дохід, то потребує до сего затвердженя Ради повітової (§. 99. зак. гром.) В краєвїм банку були би услїва найприступнійші. — **М. М. Журів:** Куди безпосередно висилати раки — того не можемо Вам напевно сказати, бо треба би хіба займатися спеціально сею галузею торгівлі, щоби то знати. Раки висилають ся або до реставраторів по великих містах як Відень, Берлин і т. п. або до фабрик консерв. О тім поінформуйте ся у: Fleischmann, реставратор у Львові, Жовківська рогатка, Тернопіль: Lander Alter, торговельник риб; в Karlstadt-ї в Хорватії єсть експортером раків St. Borčić. А найліпшу інформацію можуть Вам подати фабрики консерв з риб у Відни: Lenobel Max, Wien I Grünangergasse, Fisch-Conserven Fabrik: Grünbaum Moritz Wien II Rothensterngasse; також Warhanek, Wien IV. Neugasse 6. — **А. Д. в Б.:** Пляму з чорнила на папери можна вибрати оксадевою солюю (квасна сіль з зайчої капутки); сіль ту купує ся в аптеці, розпускає ся у водї, мочить ся пляму і висушує ся бібулою. Ще ліпше розпустити оксадеву сіль в спиритуєї і тим вибирати пляму. — 2) До науки о електриці і єї приміненю в техніці: Arthur Wilke, die Elektrizität, ihre Erzeugung u. Anwendung in Industria u. Gewerbe ціна 6 зр.; — для науки механіки: Max Hofmann, Handbuch der praktischen Werkstatt-Mechanik, Metall- u. Holz-dreherei і т. д. Hartlebens Verlag ціна 2 зр. 50 кр., але се книжка лиш спеціально фахова. Що-до будівництва, то входять тут всілякі фахи і ддятого подамо Вам пізніше деякі підручники. — 3) Що-до особистого кредиту на закупно якихсь цінних паперів не запускайте ся безумовно з ніяким агентом в Будапешті. Найскорше буде ціла річ в тім, що він хоче виманити 50 зр. а відтак „шукай вітра в полі!“ — **У. в Д.:** Солоду самі не робите та й не потрібний захід; о скілько потреба на купелї, можете купити в якимсь броварі. Рибячий трап дають лиш дітем скрофулічним та й то не з великим успіхом. Дітем, що мають мало крові, не треба его зовсім давати. За то треба їх добре і розумно відживляти; багато молока, яєць, потравка з телятини, сьвіжий воздух, гімнастика часто теплі купелї (але не студені і не натиранє студеною водою); купіль може зовсім обійти ся без солоду, а за то додати жменю дві соли або й більше, після того який вік дитини. Впрочім порадити ся лікаря. — **Гр. Гонт. в Ласт.:** Напишіть до секретаря львівської Ради пов. пос. Теоф. Меруновича, нехай Вам вишле

за послїплатою; ціна кількадесять крайцарів. — Докладнійшої адреси до Trinity Church як та, яка була подана не знаємо. Найліпше було би писати по англійски, ну, але чей і по латинї будуть розуміти. Але скоро Вам розходить ся о якусь „запомогу“, то не робить собі великої надії. На таких звичаях як у нас Американці не розуміють ся.

(Просимо присилати питання лиш на імя редактора Кирила Кахникевича, а не присилати ані марок, ані карт кореспонденційних до відповіді.)

Надіслане.

Контора виміни

ц. к. упр. галиц. акц. Банку гіпотечного купує і продає

всі папери вартістні і монети

по найдокладнійшим дневнім курсєї, не вчисляючи ніякої провізії.

Контора виміни і відділ депозитовий перенесений до льокалю партерозого в будинку баг-ковім. 5

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1897, після середно-європ. год

Відходять до

	Коспінні			Особові		
	8-40	2-50	10-50	4-40	8-55	6-45
Кракова	8-40	2-50	10-50	4-40	8-55	6-45
Підволочиск	—	1-55	6-—	—	10-05	11-—
Підвол. з Підв.	6-15	2-08	—	—	10-27	11-27
Черновець	6-10	2-40	—	10-30	—	6-45
Ярослава	—	—	—	4-40	—	—
Белзця	—	—	—	9-25	7-05	—
Тернополя	—	—	—	7-47	—	—
Гребенова ¹⁾	—	—	—	—	9-20	—
Стрия, Сколього і Лавочного	—	—	—	5-20	—	3-05 ²⁾
Зимної Води ³⁾	—	—	—	—	3-40	—
Брухович ⁴⁾	—	—	—	—	2-31	—
Брухович ⁵⁾	—	—	—	—	3-27	—
Янова	—	—	—	9-40	—	8-50 ⁶⁾
Янова	—	—	—	—	1-04 ⁷⁾	3-15 ⁸⁾

¹⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ²⁾ До Сколього лише від 1 мая до 30 вересня вкл. ³⁾ Від 1 мая до 6 вересня в неділі і сьвята. ⁴⁾ Від 1 мая до 6 вересня в неділі і сьвята. ⁵⁾ Від 1 мая до 6 вересня в будні дни. ⁶⁾ Від 15 червня до 31 серпня лише в неділі і сьвята. ⁷⁾ Від 1 мая до 14 червня і від 1 до 30 вересня що день, а від 15 червня до 31 серпня лише в будні дни. ⁸⁾ Від 1 мая до 30 вересня вкл. ⁹⁾ Від 1 жовтня до 30 цвітня.

Поїзд близькаличний зі Львова 8-40 рано, в Бра-кові 1-48 по полудни, у Відні 8-56 вечер.

Приходять з

	1-30	—	8-45	9-10	6-55	9-30	—
	Кракова	1-30	—	8-45	9-10	6-55	9-30
Підволочиск	2-30	10-—	—	—	—	3-30	6-—
Підвол. з Підв.	2-15	9-43	—	—	—	3-04	5-35
Черновець	9-50	1-50	—	—	7-30	5-45	9-10
Тернополя	—	—	—	7-52	—	—	—
Белзця	—	—	—	8-25	5-25	—	—
Ярослава	—	—	—	10-35	—	—	—
Гребенова	—	—	—	—	1-40 ¹⁾	—	—
Сколього і Стрия	—	—	—	12-10	8-05	1-51 ²⁾	10-20
Брухович	—	—	—	—	—	8-15	—
Брухович	—	—	—	—	—	8-49	—
Янова	—	—	—	7-50	1-15	—	—
Янова	—	—	—	8-— ³⁾	9-01 ⁴⁾	—	—

¹⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ²⁾ Зі Сколього тільки від 1 мая до 30 вересня. ³⁾ Від 1 мая до 14 червня і від 1 до 30 вересня що день, а від 15 червня до 31 серпня лише в будні дни. ⁴⁾ Від 15 червня до 31 серпня лише в неділі і сьвята.

Числа підчеркнені, означають пору пічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. ранс.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

— Так? Справді тату? — вирвалось нехотячи з уст дочки, а єї очі сьвітили ся а лице як грань почервеніло.

XI.

До Кароля Кестера щасливої родини заглянула журба. Фірма Дальхова спізнала, що на лямпах, які єї попередній машинїст фабрикував, можна зробити інтерес. Не падаючи, кинулась опа на той виріб, що Кароль вибрав собі за свою спеціальність. У величезній масї випродуковала велика фабрика підроблені Кестерівські лямпи, такі подібні, що їх ледве можна було від правдивих відрізнити, а що богата фірма закупувала сирі матеріяли не в таких скількостях як Кароль, то могла меншим фабрикантам давати їх о много дешевше. О десять процент дешевше продавав Дальхов улюблені лямпи як Кароль Кестер, і за одним ударом молодий, початкуючий промисловець стратив більшу половину своїх відбирателїв. Що діяти? Для него було то питанє: бути або не бути. Его средства були скупі. Все, що він ошадив за довгі літа, було вложено в інтер.с. Підіймати ся конкуренції з великою, багатою фірмою, о тім навіть не міг думати. Прада, колиб він мав средства давати дешевше як Дальхов і поборювати фірму єї власним оружем, тоді може би ему і удало ся приєднати собі назад відпавших купців. Але тепер, як довго вдержав би? І одного тиждня ні. Не оставало ему нічого иншого, як пробовати погодити ся в мирній дорозї і просити фірму, аби не робила ему конкуренції.

(Дальше буде).

І Н С Е Р А Т И.

Поручає ся
торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬЕРА у Львові.

ПОРТРЕТ Є. Сьвят.

ПАПИ ЛЬВА ХІІІ.

виконаний після оригіналу Геніюша, находячого ся в Ватиканській галерії
в кільканайцяти красках

(величина 38/51 цнтм.)

Ціна знижена 60 кр. (давнійше 3 зр.)

в красних рамах 3 зр. в. а. разом з опакowaniem

Замовленя приймає: **Агенция дневників Пасаж Гавсмана ч. 9.**

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.